
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Jairo Roberto Torres de Bittencourt

SECRETÁRIO: Jorge Trisch

Ata: Nº 17/2022

Aos vinte três dias do mês de maio do ano de dois mil e
vinte  dois,  reuniram-se  nas  dependências  da  câmara  de
vereadores  de Itati  os  seguintes  vereadores:  Jorge Trisch,
Diovani Chaves da Silva,  Ederson Magnus Lopes,  Osmar
Prusch da Rocha, Jairo Roberto Torres de Bittencourt, Paulo
Meyer  Carcuchinski,  Silvano  Casser  de  Borba,  Carlos
Renato  Leal  Neubert  e  Reginaldo  de  Oliveira  Knevitz.
Havendo  o  número  regimental  de  vereadores  presente  é
declarada  aberta  a  presente  sessão.  Fez  a  Leitura  de  um
versículo  da  bíblia  o  vereador:  Jairo  Roberto  Torres  de
Bittencourt.  A ata do dia 16/05/2022 sessão ordinária foi
aprovada  por  unanimidade.  EXPEDIENTE:  Oficio  nº
88/2022,  Oficio  nº  089/2022,  Tomadas  de  Contas  do
Executivo  Municipal,  Processo  nº  001/2022,  Processo  nº
002/2022,  Processo  nº  003/2022,  Processo  nº  004/2022,
Processo nº 005/2022, Projeto de Lei nº 15/2022, Projeto de
Lei nº 16/2022 e Projeto de Lei nº 17/2022.Passando-se para
os  LIDERES  DE  BANCADA:  Usaram  do  espaço  o
vereador  Diovani  Chaves  da  Silva  líder  do  MDB,
cumprimentou a todos parabenizando aos times que estão
participando  do  8º  campeonato  municipal  de  Itati,  taça
Sergio Trisch,  onde domingo passado foi decido os times
que  vão  prosseguir  no  campeonato;  CAIF,  Pinheirinho,
Independência  e  Itati,  parabenizou  os  times  do
flamenguinho  e  vilinha  que  ficaram  de  fora  estando  na
torcida, pois deu seis times e todos são parelhos no futebol
trazendo um grande publico em volta dos campos, é muito
bonito  representarmos  o  futebol  de  Itati  que  é  de  uma
dimensão enorme aí pra fora, sendo que outros municípios
se  espelham  no  nosso  para  fazerem  também  seus
campeonatos, agradeço a todos que participam e que gostam
deste esporte, parabenizo também a dona Marli  Teresinha



do fundo do Três Pinheiros, uma esposa, mae e vó sempre
atenciosa, ao qual eu e minha família admiramos e gostamos
muito e garanto que a comunidade tem um grande respeito
por  esta  pessoa,  deixo  um  forte  abraço  por  este  dia
grandioso,  solicito  ao  executivo  através  da  secretaria  de
esporte que abra o ginásio que leva o nome do saudoso Jairo
Rapack que foi muito bolero no nosso tempo de juventude,
que  abram  no  período  da  noite  para  os  adolescentes,
veteranos e a todos que gostam do esporte, para poderem
usufruir, digo isto pois a cobrança pra este vereador é muita
onde  vários  times  jogam  no  município  vizinho  Três
Forquilhas  ,  sendo  que  poderiam  ficar  dentro  do  nosso
município  aproveitando  este  ginásio.  O  vereador  Jorge
Trisch líder do PP cumprimentou a todos, parabenizando os
trabalhos do executivo e legislativo através dos vereadores,
agradeceu  a  presença  do  prefeito  que  sempre  está
acompanhando  os  trabalhos  desta  casa  legislativa  onde  é
prefeito vereador pois passou dezesseis anos aqui, sabendo
da parceria que é o legislativo junto ao executivo para que
as coisas possam acontecer da melhor maneira possível  a
população,  sendo  assim  hoje  há  nesta  casa  e  vai  ser
aprovado um projeto de energia solar no setor público de
suma importância para o nosso município, pois sendo um
financiamento alto mas que não causaria danos aos cofres
públicos  e  sim  com  o  devido  parcelamento  vai  ser
economizado o dinheiro público para gerar a energia solar,
por isso é de grande valia este projeto, tenho certeza que
esta  casa  como  já  deu  seus  pareceres  favoráveis  nas
comissões   também acha de  suma importância  o  projeto,
sendo um avanço do executivo, pois a vários comércios e
até  pessoas  físicas  adquirindo  este  empreendimento,
gerando uma grande economia,  o valor da conta de luz do
órgão público hoje irá pagar as parcelas deste financiamento
e  ainda  vai  sobrar  dinheiro,  parabenizo  o  campeonato
municipal  de  Itati  pela  participação  dos  clubes  e  o  belo
futebol que apresentaram na 1º fase e todas as equipes estão
de  parabéns  independente  de  qual  continua  ou  saiu,
importante é a competição e a lealdade no futebol e ver a
população  participando,  porque  sempre  ressaltei  que
deveríamos  fazer  um  Campeonato  tão  bom  quanto  ou
melhor  que  o  de  Três  Forquilhas,  estamos  mostrando
competições com educação doa atletas, clubes e sociedade e
que até o final do campeonato continue assim pois a quatro
times classificados  para  próxima rodada pois  o  esporte  é
valido  em  qualquer  modalidade,  através  desta   casa
legislativa deixo os votos de pesar aos familiares do senhor
Antonio Sparremberger conhecido como (Tonho) do Arroio



do  Padre  uma  grande  pessoa  na  comunidade,  sendo  este
irmão do seu Osmar e pai do  nosso colaborador Evanildo,
parabenizo o senhor prefeito pelo seu aniversário no dia 24
deste mês e que Deus sempre ilumine seus caminhos com
bons  pensamentos  de  lealdade  e  boas  intensões   neste
momento que esta prefeito de nosso município como tem
feito  até  agora,  Vereador  Osmar  Prusch  da  Rocha
cumprimentou a  todos,  parabenizando a  comunidade Três
Forquilhas  e  em  nome  do  presidente  Genildo  da  Igreja
Luterana de Boa União  os trabalhadores que fizeram uma
bela festa naquela comunidade, pois tinha muita gente como
eles esperavam, deixou seus votos de pesar aos familiares
do senhor Antonio Sparremberger conhecido como (Tonho)
e ao  filho Evanildo  nosso colaborador pela perda se seu pai
que foi um homem de muita honra na comunidade de Arroio
do Padre, agradeceu ao executivo junto com a secretaria de
obras  pelo belo trabalho que fizeram na estrada  perto do
posto   limeira  que  vai  para  Três  Forquilhas,  ficou  um
excelente  serviço.  REGIME DE URGENCIA: Não houve
nada no regime de urgência. ORDEM DO DIA: Pedido de
Informação 001/2022, Projeto de Lei nº 13/2022 autoriza o
Poder  Executivo  a  contratar  operação  de  credito  com  a
Caixa  Econômica  Federal  e  dá  outras  providencias,
discutiram a matéria os vereadores Diovani, Jairo e Jorge e
este  projeto  de  lei  foi  aprovado  por  unanimidade  com
parecer  favorável  da comissão de constituição e  justiça  e
comissão de economia finanças e orçamento, Projeto de lei º
14/2022 autoriza o Poder Executivo a contratar em caráter
temporário e de excepcional interesse público, na forma do
art. 37, inc. IX da Constituição Federal e do art. 232 da Lei
Municipal  017/2001-  regime  jurídico  dos  servidores
Públicos do Município de Itati, os servidores que menciona
e dá outras providencias; (01) um oficineiro de danças, (01)
um supervisor educacional e (01) um professor de educação
física, este projeto de lei foi aprovado por unanimidade com
parecer  favorável  da comissão de constituição e  justiça  e
comissão  de  economia  finanças  e  orçamento.
EXPLICAÇÕES  PESSOAIS:  Usaram  do  espaço  os
vereadores  Diovani  Chaves  da  Silva,  Ederson  Magnus
Lopes, Reginaldo de Oliveira Knevitz, Jorge Trisch, Osmar
Prusch da Rocha e Jairo Roberto Torres de Bittencourt. E
não  havendo  nenhum vereador  mais  a  usar  da  palavra  o
presidente declara encerrada a sessão, do que para constar
foi  lavrada  e  digitada  a  ata,  eu  secretário  a  subscrevo
juntamente com o Presidente e demais colegas vereadores.



              Presidente                                                         Secretário


